

V Ločah pri Slovenskih Konjicah

IZBIRAMO GOSPODARJA LETA 2005

Deveto leto zapored bomo izbirali mladega gospodarja leta. Sklepno prireditev, ki bo v soboto, 5. novembra, v Ločah pri Slovenskih Konjicah, pripravljamo tednik Kmečki glas, Zveza slovenske podeželske mladine in Društvo podeželske mladine Slovenske Konjice. Prve tri kandidate smo predstavili že v prejšnji številki Kmečkega glasa, tokrat pa predstavljamo kandidate gorenjske, posavske in primorske regije. V naslednji številki bomo predstavili še preostale tri kandidate.

Aleš Jerala je bil mladi gospodar leta 2003

SKRAJNI ČAS ZA ZAŠČITO SADOVNJAKOV

»Čas hitro teče, življenje gre dalje, na naši kmetiji pa smo se nekako ustalili,« pravi Aleš Jerala iz Podbrezja, ki je pred dvema letoma osvojil naslov mladega gospodarja. »Usmeritev na kmetiji ostaja enaka, prevladujejo pridelava in prodaja sadja ter izdelki iz njih. Vreme letos ravno ni bilo naklonjeno sadjarjem, zato je pridelek manjši in povprečen, je pa boljša prodaja na domu,« nam je zaupal.

Aleš je lani prevzel kmetijo, uspešno je tudi kandidiral na razpisu za mladega prevzemnika kmetij. Prenehali so rediti goveje pitance, hlev preurejajo v prodajni, senik pa v skladiščni prostor za embalažo. Lani so registrirali žganjekuho, ki prinaša dodaten dohodek na kmetiji. Za sadjevec,



Aleš Jerala

tepkovec ter viljamovko ter jagodne, borovničeve in zeliščne likerje so namreč prejeli več priznanj na prireditvah Dobrote slovenskih kmetij, na letošnjem ocenjevanju celo srebrno priznanje za žganje tepkovec.

Jeralovi načrtujejo, da bodo del nasadov čim prej zaščitili z

mrežami proti toči. »Ker je toča vse pogostejša, so mreže opravičljiv strošek, in ker se profesionalno ukvarjamo s sadjarstvom, moramo tako tudi razmišljati. Strošek bo velik, zato bomo poskušali pridobiti tudi evropska sredstva. Za prodajo potrebujemo določeno količino sadja v prvem kakovostnem razredu, ki ga bomo obvarovali z mrežami, če bo že prišlo do kakšnih vremenskih ujm, pa bomo poškodovano sadje predelali v sok in žganje. Tako naj ne bi vsako leto trepetali za pridelek, morebitne naravne nesreče pa ne bi postavile pod vprašaj obstoj kmetije,« doda mladi gospodar.

Še sedaj, po dveh letih od razglasitve mladega gospodarja, Aleš hrani lepe spomine: »Bila je zelo lepa izkušnja v mojem življenju. Postal sem bolj prepoznaven, veseli pa me, da se dvakrat na leto srečamo z ostalimi mladimi gospodarji, in to v času božiča. Nova priložnost za srečanje bo že čez dobra dva tedna v Ločah, kjer bodo izbirali mladega gospodarja za leto 2005.«

K. H.